

## DESPACHO

À DLC-Licitações

Em atenção ao Despacho 4192975, encaminhamos retorno acerca da solicitação de esclarecimento:

### **Pedido de Esclarecimento (Protocolo 34323):**

Prezados (as). Em atenção ao edital, qual é a área prevista em m<sup>2</sup> para a elaboração dos projetos multidisciplinares?

### **Esclarecimento:**

A área total de construção prevista é de, aproximadamente, 350m<sup>2</sup> (trezentos e cinquenta metros quadrados), podendo variar a depender da proposta de projeto apresentada.

Atenciosamente,



Documento assinado eletronicamente por **Katlyne Simoni, Coordenador(a) em Substituição**, em 10/07/2026, às 10:44, conforme o art. 4º, § 3º, da Resolução nº 3.145/2015.



A autenticidade do documento pode ser conferida clicando [aqui](https://sei.al.rs.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&acao_origem=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0) ou acessando [https://sei.al.rs.gov.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&acao\\_origem=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.al.rs.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&acao_origem=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **4193013** e o código CRC **F239A588**.